"高价"卖课桌给学生,校长被停职

冷水江一小学学生自购课桌上学 校长向老师承诺提成,另一学校校长是经销商

学校不得违反国家规定收取费 用,不得以向学生推销或者变相推销 商品、服务等方式谋取利益。

-《义务教育法》第二十五条规定

近日,本报接到举报,冷水江市同 兴中心小学校长刘卫华公然要求学校 老师向学生推销课桌椅,并且公开承诺 只要老师向学生推销出一套课桌椅便 可得到10元钱的提成。

记者调查发现,将课桌椅销售到冷 水江市各个中小学的老板竟是冷水江市 矿山中心小学的校长曾旺志。他坦言,冷 水江市没有关于义务教育阶段采购课桌 椅的专项资金,学校大都依靠家长集资 或者企业赞助解决废旧课桌的更换。

【调查】学生花140元自购课桌上学

"孩子回家跟我说要自己花钱买新 的课桌椅。我就感到非常气愤,现在义 务教育学费都免了,为什么还要学生自 己买课桌上学?"在冷水江市同兴中心 小学,一位家长对记者说。

记者通过学校多位老师了解到, 2012年5月,校长刘卫华就提出为即将 毕业的160多名六年级学生免费更换了 崭新的课桌椅用以随后向其他年级学 生推销做展示。而更让人感到气愤的 是,在2012年9月份开学时,这160套曾 经被六年级学生使用过的课桌又以140 元每套的价格重新卖给了一年级的新

"在新生入学报名的时候学校就直 接收了每个学生140元的课桌费,后来



冷水江市同兴中心小学教室内课桌新旧不一,高低也参差不齐。 记者 戴鹏 摄

是因为有学生家长举报学校才将这笔 钱退给一年级新生。"同兴小学一位老 师说

记者调查发现,该校还有近两百套 新课桌椅为学校要求学生自行购买。

【家长】得罪学校划不来

2月22日,记者走进同兴中心学校, 看到各个教室中课桌新旧不一,高低也 参差不齐。有老师告诉记者,学生购买 了课桌以后所有权就归学生个人所有, 调整位置或者更换教室课桌都是由学 生自己背着走。

"我认为这是一种歧视教育,购买 了新课桌的学生就感觉自己高其他同 学一等,而那些家庭条件不好的孩子就 只能使用破旧的老课桌,让他们感到自 卑。"家长王恒宇(化名)对记者说。

王恒宇还告诉记者,自己其实并不 愿意花钱为孩子购买新的课桌,就是因 为担心如果不按学校要求购买新课桌 会遭到老师的"报复","得罪学校和老师 孩子遭罪。"

【内幕】校长变身课桌经销商

记者以购课桌为由调查发现,为冷 水江市同兴中心学校供应新课桌的经 销商竟是冷水江市矿山中心学校校长 曾肝志。

在位于冷水江城郊的一处仓库,曾 旺志向记者坦言,因为自己担任中心学 校的校长,这给自己销售课桌椅带来了 极大的便利。"他们(其他学校校长)都还 是卖我这个面子。"曾旺志对记者说。

曾旺志说:"每年从我这里过的课桌 椅不会低于5000套。" ■记者 戴鹏

> 郑重提示 藏域双肾宝胶

不含何激素成

病及三高人群都可 放心服用!用够三

尺寸即可,不需过

造成伤害。

以免对性伴侣

安全无副作 心脏病、

达到满意

糖尿

份用

▽对话

"反正花的是国家的钱?"

记者在曾旺志堆放课桌的仓库中选中 了与冷水江市同兴中心学校相同质量、相同 款式的课桌。曾旺志向记者报价125元一套。 当记者问及同兴中心学校购买的价格时.曾 旺志说:"卖给同兴学校,开出的票是145元

当记者问及曾旺志为什么学校开出的 票要比个人购买高一些的原因时,曾旺志坦 言,卖给学校主要是靠关系经营。"这里面有 一些潜规则,反正花的都是国家的钱。"

─○ 最 新 进 展

购买课桌未经政府招标 涉事校长停职待查

2月27日傍晚,记者再次联系上冷水江市 矿山中心学校校长曾旺志,他告诉记者,冷水 市教育局在课桌方面并没有安排相应的教育 经费,大多数学校都是通过学生家长集资或 者企业赞助来更换学生破旧课桌的

曾旺志说:"2012年2月份,同兴学校校长 刘卫华给我打电话,说想在我这里买一些课 桌。当时我就运了150多套课桌到他学校仓 库。"曾旺志还告诉记者,这些课桌并没有经 过政府采购的程序。"当时刘卫华就是给我打 了几个电话联系了下,跟他一起吃了几顿饭, 他就让我把课桌运到他学校仓库里了。"

随后,记者致电冷水江市教育局纪检书 记刘鹏程,刘鹏程表示,冷水江市纪委已经 决定对刘卫华立案调查,冷水江市教育局已 经责令刘卫华停职接受调查。

藏域双肾宝 缔造真正大男

《藏域双肾宝胶囊》千年祖方! 21世纪男性器官发育专用

藏域双肾宝为何男人都喜欢

在、泛吸收,随合了中医药学、养生学、印度医药学和大食医药学等理论 通过长期实践所形成的独特的医学体系,这今已有上千年的历史、是我国 较有影响力的民族约。碳域双肾宝胶囊以青藏高原海拔3500-6000米特有 物为原材料。外壳为糯米胶囊、绝对不含任何有毒物质。1993年西藏吴素生 公司托锁2亿、房间五年研发、2000年最级双肾宝胶囊恢罕品世,并且迅速风暴亚洲 足术区区原组有原名和数点及及区域

堪称完美的手法! 让国内外专家都为之叹服

母称元美的手法! 让国内外专家都为之现版

一、补肾、木品具有湿效,迅速,持久的特点,以动物的新华成分为人体肾脏提供了利用的肾、阴刻双补、服用后半小时器自自动,浑身充满动力,然情时刚柔相济,轻松持续30分钟以及方快感连连、高潮迭起、尽情享受完美性爱。
一、补血、新运药物能活血,增强造血功能促进血液循环,软化血管壁,清除血液中由于常年、特产品积累的毒素,为血液提供营养,是人体气血充盈,神清气寒!
二、激素、水生物活。并自三种形式、达到迅波勃起、促进血流量、彻底治愈前列使性事快乐,时刻补充元气,温精固木、一粒起效,和作品一经接触立刻勃起。器官饱满一度使粗壮、硬如精明。让你从此不熄火! 战利底!

以其精、以动物等九和鞭为主料。以植物枸杞、甘草等为痈料,两者结合,能促进秦九细胞的。所含成,促进精子生成、达到现代精、养等、蓄精、强精、表高精子成活量即决不停不停!
五、强体、以多贵动植物药材于一体,散够大补元气,杜骨强身,增加抵抗力,达到增长增新!
武双 图字 的秦 结焦 12年 本《空4] 震, 別別双补, 双方快感连连,

|蔵域双肾宝胶囊销售12年来,深得 新老顾客厚爱,为了回馈顾客现在 **特惠价: 168元/**盒 (原价296元/盒)

购4送2 购5送4 (三盒一疗程) 现在购买实惠更多.均买4送3,买5送5 |(此活动仅适用于免费送货上门及免费邮寄) |赠品与卖品完全相同 7日内无效均可全 额退款

免费咨询订购 400 776 0369 专家咨询电话 0731-86509212 短信咨询订购 150 7315 5087

沙市内免

(预约电话:

费送货

0731-86509212)



→ 即日起凡服用藏域双肾宝胶素三疗程, 没有达到最低增长5cm,增粗2-4cm,房事 时间30分钟以上者,后期我们将免费提供 药物,直到您满意为止。 аккие киле

建城双省宝波囊,不含激素,兴奋剂,旅醉剂等有出物质,无依赖性,彻底治疗早泄障药。加倍延长射折时间,使房事时间延长再延长,在生爱过程中使双方快感连连、高潮遮起、尽情享受完美严爱。并且可以有效延缓衰衰。更富有精气剂、身体健康、精力充沛。据调查显示。80%的80岁以上男人因为阴茎短小面无法让女人达到高潮,女人的高潮是通过6点的多次摩擦碰撞而产生。只有阴茎人的男人才能让女人连续多次达到高德。让她经常闲暇时自我陶醉。回忆这种就狂经历使其终身难忘。这是以说明他们需要的男人必须要有是够的尺度、硬度和威猛对久的性爱时间。达到了她们的需求,才是男人对她的真爱: 藏域双肾宝胶囊的部分原料配方



主治男人用變





重温激情,就用安全发育的藏域双肾宝

藏域双肾宝胶囊经过全国六家三甲医院_0000名患者临床实验。服用当天房事时间提高至30分钟以上。一个疗程治愈阳痿早泄。服用两个疗程前列腺问题得到好转。增入增粗明显。服用三个疗程永久增大5-8cm。增粗2-4cm。彻底治愈前列腺!并且能够安全的增强勃起力度,延长性交时间。让你尽享酣畅淋漓、刺飘欲仙之感!



整红花:具有新维活络,改修开释,放血肿

【患者才是最好的广告】

三湘都市报公众服务热线:96258(新闻 报料 发行 投诉 广告 服务 互动) 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段 52 号 邮编:410008